
Ексклюзивна подорож в загублений світ  
Поліський заповідник 

http://www.uu-travel.com/vip/poliskii-zapovidnik/ 
 

Під час подорожі до Поліського природного заповідника Ви побуваєте на 
невідомій, загадковій землі древлян, українській Тайзі, де людині вдалося 

відвоювати невеличкий клаптик землі від дикої та хижої природи. 
 

 

Історія заповідника: До 19 століття взагалі мало що було відомо про цей край. Ця глуха 
місцевість вирізнялася безлюдністю та бездоріжжям і лише дикі тварини були її господарями. 
Навіть наукові експедиції оминали ці непрохідні болота та похмурі вікові ліси. І по 
сьогоднішній день збереглися значні масиви пралісів. Лише наприкінці ХІХ століття і сюди 
прийшла цивілізація. Проте і зараз в заповіднику набагато легше зустріти вовка ніж туриста.  

 
Територія: Через територію заповідника 
проходить немаркований кордон із Білорусією 
– це режимна закрита територія фактично 
недоступна для звичайних туристів.  
80% території заповідника складають ліси та 
численні пагорби до 80 метрів, розділені 
глибокими ярами та балками. Більшість дерев 
у заповіднику реліктові, що збереглися ще з 
часів останнього зледеніння. Болота 
заповідника формують унікальні ландшафти 
та дають притулок тваринам. Сама дорога до 
заповідника малопрохідна – насип прокладено 
серед боліт, місцями цей насип використали 
під будівництво житла бобри  
 
Під час «Подорожі у загублений світ» Ви:  

 
Познайомитеся із бортництвом – священним ремеслом на цій 
землі. Тут бджоли утримуються не в вуликах, а в дуплах дерев, 
а найчастіше у великих видовбаних колодах - бортях. Всі 
традиції цього древнього промислу, яких дотримуються 
бортники збереглися ще із часів древлян. Ви зможете самі 
взяти участь у процесі збирання меду та скуштувати справжній 
мед лісових бджіл. Все обладнання для бортицтва збереглося 
таким, яке воно було 1000 років тому.  

 

Боброві греблі – унікальні місця, де можна на власні очі побачити як будують греблі бобри та 
й самого живого бобра :) У середині минулого століття значна частина боліт була осушена, але 
ці землі непридатні для господарювання. Зараз бобри будують численні греблі, 
перегороджують потоки і повертають воду на осушені землі.  

 
 

 

Автентичне древлянське село – село Побичі – неначе міраж 
з минулого, щось схоже бачили в музеях народної 
архітектури. Проте відрізняється від музею тим, що тут і досі 
живуть люди. Ви дізнаєтеся як жили наші предки століття-
два тому. Якби не електричні стовпи – можна подумати, що 
ми потрапили у минуле. 

 
 

 
 



 Камені – жертовники наших далеких предків або так 
звані камені-слідовики – збереглися на берегах річки 
Уборть – однієї з найбільших річок регіону. Тут же від 
місцевих мешканців Ви почуєте та побачите де насправді 
закінчився похід Княгині Ольги та ким насправді був князь 
Ігор і чому древляни його стратили. Адже в Києві 
доводиться чути тільки «офіційну» версію, взяту з 
літопису, який писався у Києві. Нащадки ж древлян 
дотримуються зовсім іншої думки.  

 
Фотополювання на хижих звірів – озброївшись фотокамерами Ви можете натрапити на 
вовка, рись, лося та інших диких мешканців цієї місцевості.  

 
 Водяний млин - в давні часи млин мав не лише 
господарське призначення, а був і культурним осередком, 
місцем, де люди спілкувалися, ділилися новинами, 
обмінювалися досвідом. 
 
Поліське житло – ви ознайомитесь із трьома основними 
типами житла на древлянській землі: лісовим куренем, 
землянкою і зрубним житлом, в якому й будете ночувати.  
 
Музей Сергія Жили – в ньому підібрана унікальна 

колекція матеріалів та зразків, які відображають рослинний і тваринний світ заповідника. 
Також, у музеї збережені домоткані рушники з візерунками, яким понад тисячу років та про 
історію та значення кожного з яких може розповісти Сергій.   
 
Вести екскурсійну програму буде Сергій Жила – директор Поліського природного 
заповідника, працює в заповіднику близька 20 років, науковець-теріолог (дослідник ссавців), 
фахівець №1 в Україні по хижаках.   
Справжній професіонал у справі охорони природи. В останні роки Поліський заповідник не 
без успіху втілює в життя програму охорони хижих ссавців, одним з головних ініціаторів якої 
є саме Жила. 
 
Умови перебування у заповіднику  

 

Унікальність цієї подорожі полягає у тому, що ви можете повністю відпочити від цивілізації і 
дійсно відчути себе у старому світі.  
Проживання буде у окремих кімнатах автентичного поліського житла. Під час його 
будівництва використовували лише сокиру. Дерево розколюють сокирою, стіни хат утворені 
суцільними брусами, простір між колонами закривають мохом, який чудово вбирає вологу та є 
антисептиком. Всередині житла – пічки. Туалет на дворі.  
 
Під час перебування в заповіднику поруч із хатинками постійно працюватиме сауна.  
Їжа готуватиметься поваром на вогні у казанах. Вечеря біля вогнища.  
 
Виїзд із Києва – п’ятниця, 13 вересня, 18:00. Приїзд до Києва – неділя, 15 вересня 21:00.  
 
Вартість подорожі:  

 

Для групи 4-6 осіб  – 1 800 грн. з особи 
Для групи 7-8 осіб  – 1 600 грн. з особи 
Для групи 9-10 осіб  – 1 500 грн. з особи 
  
 

 

У вартість подорожі входить:  



 

• Проживання  
• Харчування  
• Трансфери (до заповідника та внутрішні по заповіднику)  
• Постійно функціонуюча сауна  
• Екскурсійна програма  
• Робота екскурсоводів, поварів  
• Організація подорожі  

 
УВАГА! Наповнення подорожі може корегуватися відповідно до індивідуальних 

побажань клієнта!  

 

Замовлення подорожі:  

 
Для замовлення подорожі необхідно здійснити оплату не пізніше, ніж за 7 днів до мандрівки. 
Сплатити вартість подорожі можна: безпосередньо на сайті, використовуючи нашу систему 
оплати кредитними картками; у банку, завантаживши платіжне доручення, або внести кошти 
безпосередньо до каси фірми готівкою.  
 

 
Із додатковими питаннями Ви можете звернутися до:  

 

Юлії Паламарчук 
 
тел. моб. 8 067 405 48 56  
 
e-mail: yuliya.palamarchuk@uu-travel.com 
 
ICQ – 292290731 
Skype: yulia.palamarchuk 

 
 


